Vos feuilles de mais ressemblent-elles a celles-ci?

I Echantillonnage

Flante cultivés : FPartie du plant : Stade de croissance : Apparence de la culture - Par: Date : S
Mais grain Feuilles 7 feuilles &taléss 17 Anomal Agronome | 4 juil. 2017
Résultats d’'analyses
. Diigestion acide
Mathode BT i 0= |
| Nom méthode
Eléments N P K Ca Mg 5 B Cu Zn Mn Fe Ma Al Mo
Unites T % T % T T pgm | ppm | ppm | ppm | ppm | ppm | ppm | ppm
1-Laid 38210233281 085(024|1027| 8 13117 | 15 | 116 36
7 feuiles ctales 330 | 025 | 280 | 030 | Q10 0.12 i i 17 5 85 20
430 | 051 | 380 | 060 | 023 0.48 18 18 &7 85 235 100
Evaluation
Eléments

Ratios entre les éléments  [BESEE W-Moyen. I=idéal E=Elevé, TESTRSEE
Ratios NP | nk | ws | nmg | P | Pis | kMg | wca | mgica | mas |M|K.Mn

Attendu a8 12 1 18.5 | 013 1.11 13.8 g3 D45 | 0.60 2.3 4.3
1-Laid 18.7 3.0 020 | 0.82

- . plus petis sont en déficit face 3 beurs rapports au
Indices des ratios autres éléments ef sont susceptibles d'étre fmitants

Cu 5 B Fe
15 12 1.0 10

Remarques

Cefie pianie £t probablement deficiente &n P. Les causes possibies sont pH adde, 50 pawsme en P, sol foid, mal drainé, corpad, taur rts Seved de A, Feow Ca dans e sol.
Lz Symphiees e CAMENCE SoRS UN Syshme dE racine pel devEnnns, Souvend sur jeunss plantes, feulles st Sges vart foncs, teints de viciet, crolssance miEnte o matrss e
Cefie planie est probablement déficenis en Zn. Les causes possibies: sol falbie en 2n, pH du sol éewé, sois pauvres &n muo. = s0is rés sableux, solsrchesen FouCa.

Les sympidmes de carence sont de jeuncs Teullias trés petiies ot pales, entrenpeuds couns, parfols des bandas de chiorose le long fes nervures.




Interpretation des résultats d’analyses de tissus

Les carences nutritives ne viennent pas toujours seules. |l peut étre difficile de bien les
interpréter.

Cette feuille de mais est déficiente en phosphore, visible a la coloration mauve de Ia
bordure du feuillage et le résultat d’analyses le classe comme déficient

Elle est déficiente en manganese, visible aux rayures sur la feuille et au résultat classe
comme étant de moyen a faible. Remarquez que Mn est I'élement le plus faible de I'indice
des ratios, qui indique le facteur le plus limitant sur cette plante.

Finalement, elle est aussi deficiente en Zn, impossible a percevoir sur cette plante mais
facilement visible a I'analyse, ou le résultat du Zn est classé comme déficient et I'indice des
ratios classe le Zn comme étant le 2¢ élément limitant sur cette plante.

-+ Pour plus d’'info: http://www.agro-enviro-lab.com/services/tissus
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